

Herr Rüdiger Streich vom Vorstand des Waldorfkindergartens Schwabenstraße e.V. bittet um folgende Berichtigung:

Unter TOP 9. – Vorlage 1975/2008/DS – muss es in der Anlage 1 auf der zweiten Seite in der ersten Zeile, Spalte vier, statt „5 %“ richtig: „3 %“ heißen.